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Óda na Navíc

Když Maruška přijde k ohni, kolem sedí

starší páni, bez váhání, bez vyzvání, zdvo-

řile je zdravíc, připadá si navíc.

Nebo tučňák v Grónsku, v kraji chladných

fujavic, je úplně navíc.

Když do hvězdné party, kde jsou tací ryby,

raci, přijde zadem chlápek s hadem, pár

zdvořilostních zdravic, přijde si však navíc.

Nebo když OSVČ, co jí práce zmizí při ko-

ronakrizi a útrpně to trávíc, najde na svém

účtu v dubnu, tísícovku navíc.

Nebo zkus dát kokos ušmudlanémalonohé

nejkrásnější z krasavic, ten kokos bude na-

víc.

Kdyby celý Botticelli byl bojová želva s pás-

koupřesoči apáremfešných rukavic, bylby

trochu navíc.

Stejně jako černá v oblouku na nebi když se

sluncešklebí vycházejíc zplískavic, jeúplně

navíc.

Nebo když se Bystrouška přestěhuje k Tře-

skoprskům a s novými kamarády se pak

tady bavíc, připadá si navíc.

Když hraješ kuličky na golfovém hřišti, gol-

fisté jen piští a na tvou hlavu sviští tupé

údery jejich holí hlavic, že děláš jamku na-

víc.

Kdybys vprostřed utkání, vběh na trávu

v offsidu, na sobě kopačky a pár planda-

vých nohavic, byl bys v týmu navíc.

Kdyby říše Tolkiena pobytu hobitů byla

v České republice a auta s tamní poznávač-

kouzdravili bykolemjdoucípokynutímpra-

vic, ten kraj by tu byl navíc.

Když se Gimli skamarádí s přenádhernou

milovnicí otrávenýchmalvic, bude taky na-

víc.

Kdyby ti prst vyrostl z prdele, bylonanic jak

moc bys měl prst navíc.

Kdyby Jan Lucemburský přines dárky Je-

žíškovi, třeba, kdo ví, vzácné peří z cizokraj-

ných pávic, tak by tam byl navíc.

Kdyby byl Mrakoplaš další kolej Bradavic,

byla by tam navíc.

Když na filmový festival lidskoprávních do-

kumentů dodáš velký glóbus, ten ze škol-

ních lavic, tak tam bude navíc.

Kdybys potají přišla na raut plný hostí se

slavnou osobností a zachytil tě Da Vinci jak

ochutnáváš večeři se sostatnímibavíc, byla

bys tam navíc.

A pak si vemPluto, ač nepřejumu to, v kraji

mlžných létavic, je úplně navíc.

Kdybys napsal Nehaluz! na kamennou

desku a tu pak třeba kdo ví daroval Moj-

žíšovi, měl by nápis navíc.

Ale věci navíc, jak už možná víte, jsou na-

prosto důležité, není na nic, co je navíc!

Šifru jste mohli vidět ve videu, které jsme Vám posílali v posledních informacích. Video žád-

nou informaci navíc nenese, také Vámnepomůže srovnávat text z něj s tím, který je v tomto

papírovém zadání.


